
Procès-Verbal de l'Assemblée Générale Ordinaire 

du mardi 6 septembre 2022 à 18h30 

au Silver Bowl 

 

 

 

 A l'ordre du jour : 

 

 - Approbation du Procès-verbal de l'Assemblée Générale du 6 septembre 2021 

- Bilan financier de la saison écoulée 

- Bilan sportif 

- Préparation de la nouvelle saison (objectifs, composition des équipes...) 

- Reprise de la ligue 

- Questions diverses  

 

  

 

L’Assemblée compte 33 présents ou représentés. 

  

 Le quorum est atteint. L'Assemblée peut valablement délibérer 

 

  

1. Approbation du Procès-verbal de l'Assemblée Générale du 6 septembre 2021 

 

 

Le Procès-Verbal de l’Assemblée Générale du  6 septembre 2021 est validé à  l'unanimité. 

 

 

2. Bilan financier de la saison écoulée 

 

La Présidente, Isabelle CHEVET, présente les comptes de la saison écoulée. Aucune 

remarque particulière. Les comptes sont validés à l’unanimité. 

 

 

3. Bilan sportif 

 

Vous trouverez tous les résultats sur notre site tenu parfaitement à jour par Dom 

(nous le remercions une nouvelle fois pour son super boulot) 

A noter la montée de l'équipe féminine de N3 en N2 

 

 

 

 

 

 

 



 

4. Préparation de la nouvelle saison (objectifs, composition des équipes...) 

  

Composition des équipes : 

 

Equipe N2 Femmes : Marine Lesourd, Isabelle Chevet (Capitaine), Eva Magin, Nicole 

Ceulemans, Tifeen Marston 

 

Equipe N3 Hommes : Jérôme Augeard, Julien Benaiteau, Patrice Gautier, Gianni Caillaud 

(Capitaine), Stéphane Chapoul, Alain Pasquini 

 

Equipe N3 Hommes 2 : Maurice Lesourd, Arnaud Ammon (Capitaine), Max Magin, 

Thibault Larcheveque, Jacky Hamard, Tony Régnier 

 

Equipe R1 Hommes : Serge Mahieux, Laurent Chartier, Jonathan Michel, Franck Richter 

(Capitaine), Christophe Dumoulin 

 

Equipe R3 Hommes : Julien Massenet, Nolan Le Hannier, Henri Bagot (Capitaine), Clément 

Chauvelon, Timot Molnar 

 

Equipe R3 Hommes 2 : Michel Gandon, Dominique Delaroche (Capitaine), Mickaël 

Chauvelon, Yannick Le Hannier, Dominique Jullien 

 

 5 jeunes dans le Club joueront dans la Région 

 

  

5. Reprise de la ligue 

 

Reprise de la Ligue le mardi 13 septembre. En doublette sur le 1er trimestre, selon le 

nombre de joueurs. Si 24 joueurs, 12 pistes. Sinon triplettes 

  

Le Bureau va envoyer un mail à tous pour demander qui va jouer en ligue. En fonction des 

réponses, la ligue en doublette sera validée et les équipes seront constituées le mardi 13 

septembre. Les joueurs effectueront 4 lignes (au même tarif que 3 lignes la saison 

précédente). 

 

 

6. Questions diverses 

   

 

Le Challenge Gilbert a été reporté, faute de participants, au 1er week-end de juillet 2023. Le 

Club communiquera pour  les inscriptions dès début mars 2023. 

 

 Tout Angers bouge : 35 personnes sur la 1ère session. Un jeune de 8 ans rejoint le Club 

 

2ème session : 50 personnes inscrites (23 personnes confirmées) - 5 créneaux - 3 créneaux le 

dimanche 

 

 4 pistes à disposition ou 6 selon le nombre d’inscrits 

 

 Bénévoles : Gianni, Laurent, Alain, Clément, Isabelle, Timot, Maurice, Aénor 

 



Envoyer un message après les 2 sessions pour avoir leur ressenti et les inviter à voir 

comment se passe la ligue 

 

Le Club compte 4 nouveaux joueurs : Julien, Jonathan, Thomas, Timot 

 

 

 Fin de la séance à 19h30 

 

  

 

 


